

# 考生被堵路上,巡警驾车护送

## 到达考点已开考6分钟,民警说明情况后,她顺利进场



女考生(右)顺利进入考点。(视频截图)

本报济宁6月8日讯(记者 姬生辉 通讯员 刘峰 李一鸣) 8日,一名高考考生乘坐的出租车被堵在新世纪广场附近,此时距离她的考点(济宁实验中学)还有约4公里。巡逻至此的民警得该事后,立即驾驶警车将考生送到考点,其间仅用了6分钟。因为刚开考6分钟,符合开考入场的规定,这名考生顺利进入考场。

8日上午,济宁市公安局高新区分局巡警大队民警郝良芹带领5名协勤队员,驾车在辖区的路面上巡逻。当行至洸河路与琵琶山路交叉口时,郝良芹看到一辆自西向东行驶的出租车内,有人伸出胳膊向

民警求助。  
“下车后,我们看到招手的是一名女孩。经过询问,得知她是一名高考考生。”女孩告诉民警,她的家在市中区喻屯街道办事处,距离城区约10公里。因没有考虑到路上堵车,早上8点多才从家里打车出门。当行至洸河路与琵琶山路交叉口时已经是早上9点,考试已经开始,距离女孩所在的济宁实验中学考点还有约4公里的距离。情急之下,女孩看到警车从此经过,便立即求助。

“高考对一个考生至关重要,甚至能够决定她的一生。”郝良芹说,当时已经9点整了,他立即将女

孩带上警车,并打开警灯,火速往济宁实验中学考点赶。

当时路上车辆较多,为了节省时间,郝良芹不断用喊话器告知前面路面车辆,有考生迟到需要尽快送达,很多车辆也非常配合地避让。

“刚开始,女孩的情绪比较急躁,但随着距离考点的临近,她逐渐露出了笑容。”到达考点后,时间为9点06分,郝良芹立即带领女孩赶到考点内,向考点的相关负责人说明情况后,女孩被获准进入考场。

“看到女孩进入考场,我悬着的心也放下了。”郝良芹说。

## “奔驰哥”护考很守时

7日早上6点,锻炼完身体,24岁的程龙吃完早点,就开车启程了。

早上8点,他赶到置城国际附近的考生家中。“您是程老师吗,谢谢您,真是给社会传递很多正能量……”刚下楼,在润景园小区等候的考生家长毕女士一眼就认出了系着绿丝带的奔驰车。

毕女士和女儿上车后,为了缓解考生的紧张情绪,“我家就住在前面的小区,离你们近,学生的考场和我上班的地方也很近,接送考生并不麻烦。有没有心仪的大学啊,打算学什么专业?”程龙和孩子家长聊了起来。

毕女士说,女儿是艺术

生,目前已经入围了两所比较好的大学,是美术专业。“我现在经营一家字画店,看来我们还是半个同行呢!”轻松地交流中,程龙根据交通广播实时播报的路况信息,在上班拥堵时段顺利绕行拥堵路段,驶入金宇路。

10多分钟后,程龙顺利地通过正在修整的金宇路,“前面就是实验中学考点了,中午下了考场校门口会比较拥堵,为了节省时间,我在这个路口等你们。”程龙说,这个路段他每天都走,道路十分熟悉,一定会在最短的时间内将考生安全护送好。

本报记者 李倩



程龙的“大奔”系上绿丝带。本报记者 张晓科 摄

## 大型公益论坛

# 2013 中国（济宁）中小企业服务模式创新高层论坛

时间：6月16日

地点：运河宾馆1号会议厅



余斌

国务院发展研究中心宏观经济研究部部长,研究员。曾任国务院发展研究中心企业研究所副所长、宏观经济研究部副部长、中国经济时报社常务副社长、常务副总编辑、中国经济时报社社长、党委书记等职,享受国务院颁发的政府特殊津贴的专家,2012年中央政府工作报告起草人之一。



刘平安

中国社会科学院经济学博士(金融方向);北京金长川资本管理有限公司董事长;新时代新能源科技有限公司总裁,执行董事;湖北汇澄茶油股份有限公司独立董事;北京金长川企业成长基金(有限合伙)创始合伙人;北京大学民营经济研究院“中国百城经济发展世纪行”专家委员;曾在中国平安保险公司企划部从事企业战略规划,大鹏证券投资银行部高级经理,联想控股投资管理部高级经理。



张信良

中共党员,中国社会科学院金融学博士。全国金融人才平台服务中心主任、国家金融人才国际发展战略课题领导小组执行秘书长,全国担保委秘书长,中国金融办工作协会副会长,国际金融界观察员,中国投资担保专家委员会副主任兼秘书长。

主办单位:



齐鲁晚报

济宁市中小企业局

承办单位:



尚景财富(济宁)中小企业服务中心

协办单位:

济宁亿通财富管理中心

济宁四通担保投资有限公司

战略合作单位:



中国农业银行



中国银行



山东财经大学

免费抢票电话: 2587555

2588555